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Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Staré Mesto 

A. žiada 

starostu mestskej časti-Bratislava-Staré Mesto, 

1. aby prostredníctvom príslušného organizačného útvaru Miestneho úradu mestskej 
časti Bratislava-Staré Mesto zabezpečil vypracovanie Design manuálu vzhľadu 
chodníkov (vrátane obrubníkov, prídlažby a pod.) na území mestskej časti Bratislava
Staré Mesto, s dôrazom na ich bezbariérovosť, ľahkú údržbu a v pamiatkovej zóne 
Starého Mesta aj na zachovanie ich historického vzhľadu, záväzného pre akúkoľvek 
rekonštrukciu, opravu, resp. vybudovanie nového chodníka, a predložil tento Design 
manuál na verejnú diskusiu a schválenie Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti 

Bratislava-Staré Mesto, 

Termín: marec 2018 

2. aby pri každej rekonštrukcii pozemnej komunikácie (cestného telesa, vozovky) na 
území mestskej časti Bratislava-Staré Mesto vyžadoval/realizoval aj rekonštrukciu 
chodníka, priľahlého k pozemnej komunikácii, v zmysle Design manuálu vzhľadu 
chodníkov na území mestskej časti Bratislava-Staré Mesto podľa bodu (1) tohto 
uznesenia, 

3. aby zabezpečil, aby stavebné povolenie na uskutočnenie novej stavby alebo na 
uskutočnenie zmeny jestvujúcej stavby, spočívajúce v jej komplexnej rekonštrukcii, 
obsahovalo, ako záväznú podmienku uskutočnenia stavby aj povinnosť stavebníka 
uskutočniť, ako vyvolanú investíciu, rekonštrukciu, resp. výstavbu nového chodníka 
priľahlého k nehnuteľnosti, na ktorej sa má predmetná stavba alebo jej zmena 
(komplexná rekonštrukcia) realizovať, v zmysle Design manuálu vzhľadu chodníkov 
na území mestskej časti Bratislava-Staré Mesto podľa bodu (1) tohto uznesenia, ak to 
daný prípad, okolnosti takejto rekonštrukcie a legálne možnosti stavebnému úradu 
umožňujú, 

B. zriaďuje 

peňažný Fond obnovy chodníkov v mestskej časti Bratislava-Staré Mesto, účelovo určený na 
financovanie rekonštrukcií a budovania nových chodníkov na území mestskej časti 

Bratislava-Staré Mesto, 

C. s c h v a ľ u j e 

účelové určenie výnosov z miestneho poplatku za rozvoj v objeme 20 % z celkových ročných 
výnosov z miestneho poplatku za rozvoj do Fondu obnovy chodníkov, 



D. žiada 

starostu mestskej časti-Bratislava-Staré Mesto, aby s každým návrhom rozpočtu mestskej 
časti Bratislava-Staré Mesto na príslušný kalendárny rok predkladal Miestnemu 
zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Staré Mesto aj 

1. informáciu o stave výnosov z miestneho poplatku za rozvoj za predchádzajúci 
kalendárny rok a 

2. zoznam ulíc v mestskej časti Bratislava-Staré Mesto, na ktorých je v nasledujúcom 
kalendárnom roku plánovaná rekonštrukcia, resp. vybudovanie nového chodníka. 


